
 

Whirl Omslagsjaal 
 

Materiaal 
●​ 1 bol Whirl 
●​ Naald 3mm 

Goed om weten 
●​  Je start altijd met een ketting van 5 lossen 
●​ In elke opening zit een groepje van 3 stokjes 
●​ Tussen elk groepje zit 1 losse 
●​ In de punt altijd 3 stokjes - 3 lossen - 3 stokjes  
●​ Eindigen altijd in de laatste opening met groepje van 3 stokjes , 1 losse en 1 

dubbel stokje 
●​ Als je je werk keert, moet dit zo zijn als je een blad van een boek omslaat.  

Aan de slag 
1.​ Haak 4 lossen en sluit met een halve vasten 

2.​ Haak 5 lossen ( telt als een dubbel stokje en 1 losse ), nu een groepje van 3 stokjes in 
de ring , 3 lossen, weer een groepje van  3 stokjes in de ring, 1 losse, 1 dubbel stokje. 

3.​ Haak 5 lossen (  telt als een dubbel stokje en 1 losse ), keer je werk en haak een 
groepje 3 stokjes in de opening van de 1 losse & dubbel stokje van de vorige toer, 1 
losse , LET OP : nu haken we in de volgende opening ( een groepje van 3 stokjes - 3 
losse - groepje van 3 stokjes ) Dit wordt de punt van je sjaal, 1 losse , en weer een 
groepje van 3 stokjes in de laatste opening, 1 losse, 1 dubbel stokje in dezelfde 
opening. 

4.​ Haak 5 lossen (  telt als een dubbel stokje en 1 losse ), keer je werk en haak een 
groepje van 3 stokjes in de opening van de 1 losse & dubbel stokje van de vorige 
toer, 1 losse, een groepje van 3 stokjes in de volgende opening  LET OP : nu komen 
we weer aan de punt (een groepje van  3 stokjes - 3 losse - groepje van 3 stokjes ) 1 
losse, en weer een groepje van 3 stokjes in de volgende openingen, 1 losse , groepje 
van 3 stokjes in de laatste opening, 1 losse, 1 dubbel stokje in dezelfde opening. 

5.​ Herhaal tot de bol op is ( je hebt een klein beetje over ) 
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